
Survey Statistics: Student Evaluation of Instructor (Online Version)
The statistics are calculated based only on the attempts being used in the grading option (Last attempt, First attempt, Lowest Score,
Highest Score, or Average of Scores). If Average of Scores is the grading option, then all attempts are included in the statistics.

Name Student Evaluation of Instructor (Online Version)

Attempts 5 (Total of 5 attempts for this assessment)

Instructions Please answer each of the 18 agreement statements and 4 open-ended questions.

Alignments

Question 1:   Multiple Choice

The instructor clearly indicates the objectives of the course.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 2:   Multiple Choice

The instructor clearly explains how you are to be graded or evaluated at the beginning of the course.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 3:   Multiple Choice

The instructor clearly defines course requirements.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 4:   Multiple Choice

The instructor relates the subject matter to the course objectives.

←← OK OK
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Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 5:   Multiple Choice

The course is planned and organized effectively.

Percent Answered

Excellent 60%

Good 40%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 6:   Multiple Choice

The instructor communicates the subject matter clearly and effectively.

Percent Answered

Excellent 80%

Good 20%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 7:   Multiple Choice

The instructor's style of teaching is helpful to you.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 8:   Multiple Choice

The instructor responds to questions adequately.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%
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Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 9:   Multiple Choice

The instructor makes students feel free to ask questions.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 10:   Multiple Choice

The instructor's method of evaluation is closely related to the material covered in the course.

Percent Answered

Excellent 80%

Good 20%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 11:   Multiple Choice

The instructor's method of evaluation is understandable.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 12:   Multiple Choice

The instructor provides adequate feedback concerning student performance and progress.

Percent Answered

Excellent 80%

Good 20%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 13:   Multiple Choice
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The instructor shows concern for the educational needs of students.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 14:   Multiple Choice

The instructor treats students with respect.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 15:   Multiple Choice

The instructor attends class regularly.

Percent Answered

Not Applicable 0%

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 16:   Multiple Choice

The instructor normally begins and ends class at the scheduled time.

Percent Answered

Not Applicable 0%

Excellent 80%

Good 20%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%
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Question 17:   Multiple Choice

The instructor is available for consultation.

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 18:   Multiple Choice

Overall, how would you rate the effectiveness of the instructor's teaching methods in this course?

Percent Answered

Excellent 100%

Good 0%

Fair 0%

Poor 0%

Unsatisfactory 0%

Unanswered 0%

Question 19:   Essay

What do you like about this instructor's teaching methods?

Unanswered Responses

0

Given Answers

He was very prompt and his teaching was on point.  Not a class that went by that I didn't leave out with a new method that I have learned.

I enjoy that with this course we only have to attend class a few times out of the whole semester. I feel that you do not have to be required to
attend class every day for you to learn something. 

he was very open and honest and made sure you knew what to expect during the course, he made learning easy and exciting, and he made
sure whatever questions you had he made sure to answer and made you feel at ease. 

I like the fact that there are no textbooks required for this class. I think that this method needs to continue on to Keyboarding three. I also
believe that there needs to be a hybrid class and a textbook class. Some students needs to work with others and are not able to work alone. 

That he lets you work on your own time as long as you get your work done

Question 20:   Essay

What do you dislike, if anything, about this instructor's teaching methods?

Unanswered Responses

0

Given Answers

Nothing

he was excellent 
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There's nothing that I really dislike about the instructor's teaching methods. I would like to do something other than typing on the same program
if possible.

No dislike

I don't dislike anything I just believe that there needs to be a separate class for textbooks.

Question 21:   Essay

What changes, if any, would you like this instructor to make in this course?

Unanswered Responses

0

Given Answers

Everything I liked about the professor

The only thing that I would change would be to have more handouts. Something other than the program to look at. 

The only change would be for the instructor to have some other typing options. It gets repetitive after a while. 

nothing

i don't think any changes need to be made, i love the fact that this course it textbook free, and i love the teaching styles and working off of
typing.com it was so helpful and really helped with technique and speed; it really set you up for success. 

Question 22:   Essay

Additional comments?

Unanswered Responses

1

Given Answers

I enjoyed this type of course. Overall this has been a very easy course that I enjoyed. I disliked doing lessons over because they get repetitive
after a while. But, practice makes perfect so you get faster as you keep doing the lessons over. Maybe adding in a document to type once in a
while. All in all, I enjoy this type of course. Hopefully this becomes an official type of keyboarding class. 

This course was great. It helped me with typing better plus I didn't have to buy a book!

Dr. Michael Bryan is an excellent professor, TCC should be very proud 

There no additional comments at this time.
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